



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ**

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΠΕ ΞΑΝΘΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

Ταχ. Διεύθυνση: Διοικητήριο 67100 Ξάνθη

Πληροφορίες : Χ. Μπέντης, Ε. Π. Δουμπά

Τηλέφωνο : +30 25413 50394

Τηλεμοιότητα : +30 25413 50156

Η-Ταχυδρομείο : dioik.oikon.xanthi@pamth.gov.gr

Ξάνθη 05/07/2017

Αρ. Πρωτ.: 89279/ΞΔΔΟ 3129

ΠΡΟΣ: ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΘΕΜΑ: ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΤΗΣ ΠΕ ΞΑΝΘΗΣ ΕΤΟΥΣ 2017.

Η Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης, ανακοινώνει ότι πρόκειται να προβεί στη σύναψη, με απ' ευθείας ανάθεση, σύμβασης για τη διαδικασία συντήρησης των κλιματιστικών των γραφείων της.

Τα κλιματιστικά της ΠΕ Ξάνθης τα οποία θα συντηρηθούν είναι συνολικά 165. Από αυτά τα 140 είναι δυναμικότητας μικρότερης των 12.000BTU, τα 21 δυναμικότητας από 14.000 έως 24.000BTU, ενώ 4 κλιματιστικά είναι δυναμικότητας από 26.000 έως 42.000BTU. Τα προαναφερόμενα κλιματιστικά ανήκουν σε υπηρεσίες που στεγάζονται και στους 5 ορόφους του Διοικητηρίου, καθώς και στα εξωτερικά κτηνιατρεία της ΠΕ Ξάνθης στο Άβατο και στην Ξάνθη.

Σε περίπτωση που συντηρηθεί αριθμός μεγαλύτερος των ανωτέρω κλιματιστικών (νέες αγορές και εγκαταστάσεις, παραλείψεις-λάθη απογραφής κλπ) θα ισχύει η τιμή προσφοράς ανά δυναμικότητα του κλιματιστικού.

Για να γίνουν δεκτές οι προσφορές, οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να καταθέσουν **κλειστό φάκελο** με τη φορολογική σφραγίδα του προσφέροντα, που θα φέρει εξωτερικά την ένδειξη :

«Προσφορά για τη συντήρηση των κλιματιστικών των κτιρίων ευθύνης της ΠΕ Ξάνθης» μέχρι τις **12/07/2017, ημέρα Τετάρτη** στην Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης, Δ/ση Διοικητικού-Οικονομικού /Τμήμα Προμηθειών, 2ος όροφος, γραφείο 220, Διοικητήριο Ξάνθης». Οι προσφορές μπορούν να αποστέλλονται στην υπηρεσία με οποιοδήποτε τρόπο εντός της προθεσμίας που ορίζεται από την παρούσα πρόσκληση. Δεν γίνονται δεκτές προσφορές που υποβλήθηκαν εκπρόθεσμα.

Δεκτοί στην πρόσκληση γίνονται οι έχοντες άδεια αρχιτεχνίτη ψυκτικού, οι οποίοι κατέχουν πιστοποιητικό κατηγορίας II ή εργοδηγού ψυκτικού, οι οποίοι κατέχουν πιστοποιητικό κατηγορίας I, σύμφωνα με το Π.Δ. 1/2013 τ. Α' αρ. φύλλου 3 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

Η παρούσα πρόσκληση θα αναρτηθεί στον Πίνακα Ανακοινώσεων της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης στην επίσημη ιστοσελίδα της Περιφέρειας ΑΜΘ www.pamth.gov.gr και ιστοσελίδα της ΠΕ Ξάνθης www.pexanthi.eu. Τυχόν διευκρινίσεις σχετικά με την υποβολή προσφορών παρέχονται από την υπηρεσία.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης / Δ/ση Διοικητικού-Οικονομικού / Τμήμα Προμηθειών τηλ: 25313-50203 και 50394.

Κριτήριο ανάθεσης της υπηρεσίας θα είναι η συνολικά χαμηλότερη προσφερόμενη τιμή (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.).

**Με Εντολή Περιφερειάρχη
Η Προϊσταμένη της Δ/σης Διοικητι-
κού-Οικονομικού**

ΔΕΡΜΕΝΟΥΔΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ –ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΔΕΚΤΟΙ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Δεκτοί στην πρόσκληση γίνονται οι έχοντες άδεια αρχιτεχνίτη ψυκτικού, οι οποίοι κατέχουν πιστοποιητικό κατηγορίας II ή εργοδηγού ψυκτικού, οι οποίοι κατέχουν πιστοποιητικό κατηγορίας I, σύμφωνα με το Π.Δ. 1/2013 Τ. Α΄ αρ. φύλλου 3 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΦΑΚΕΛΟΥ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

- α) Υπεύθυνη δήλωση ότι μελέτησαν και αποδέχονται τους όρους της πρόσκλησης.
- β) Άδεια αρχιτεχνίτη ψυκτικού, οι οποίοι κατέχουν πιστοποιητικό κατηγορίας II ή εργοδηγού ψυκτικού, οι οποίοι κατέχουν πιστοποιητικό κατηγορίας I, σύμφωνα με το Π.Δ. 1/2013 Τ. Α΄ αρ. φύλλου 3 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
- γ) Οικονομική προσφορά.

Η συντήρηση περιλαμβάνει τις εξής επί μέρους εργασίες :

- . καθαρισμός φίλτρων εσωτερικής μονάδας και αλλαγή του, όπου απαιτείται
- . χημικός καθαρισμός με βακτηριοκτόνο απολυμαντικό
- . φυσικός καθαρισμός με φυσικό διαλυτή
- . έλεγχος ψυκτικού υγρού (φρέον) και συμπλήρωσή του εάν απαιτείται
- . καθαρισμός εξωτερικής μονάδας (φύσημα ή πλύσιμο εάν απαιτείται)
- . έλεγχος σωλήνων αποχέτευσης
- . έλεγχος μονώσεων

Σε περίπτωση που ο αδειούχος τεχνικός ψυκτικός επισημάνει κλιματιστικό μηχάνημα που δεν επισκευάζεται ή είναι ασύμφορη η επισκευή του, είναι υποχρεωμένος να παραδώσει στο Τμήμα Προμηθειών ένα έγγραφο μη ομαλής και οικονομικά ασύμφορης λειτουργίας του κλιματιστικού.

Επίσης, κάθε Τιμολόγιο που θα προσκομίζεται από τον ανάδοχο στην υπηρεσία θα συνοδεύεται υποχρεωτικά από Βεβαίωση συντήρησης και καλής λειτουργίας και ασφάλειας των κλιματιστικών των κτιρίων της ΠΕ Ξάνθης, στην οποία θα αναγράφεται το βακτηριοκτόνο απολυμαντικό που χρησιμοποιήθηκε.